STADT WERDER (HAVEL)

Die Biirgermeisterin

Anfrage an die Verwaltung

offentlich
Einreichender: Datum: Vorlagen-Nr.:
SPD-Fraktion 11.04.2022 AF/0623/22

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion vom 06.04.2022 zum Thema:
Beschaffenheit der StralRe B1

Anfrage:

Sehr geehrte Frau Biirgermeisterin,

Beschwerden zur Beschaffenheit der Stralle B1 wurden von Birger*innen an die SPD-Stadtfraktion
herangetragen. Dabei geht es konkret um Schaden auf der B1 auf Héhe der Strale ,Am Nordhang"
(siehe Bilder). Durch die Schaden kommt es zu einer Erweiterung des Kurvenradius bei der
Ausfahrt von der Stral’e ,Am Nordhang" auf die B1 (Werder/Havel OT Derwitz). Die Schaden im
genannten Kurvenradius sind so massiv, dass mit dem Auto bis auf die andere Seite der Fahrbahn
gefahren werden muss. Das kann zu erheblichen Unfallen fliihren. Eine Nachfrage diesbezlglich
beim Landesbetrieb StraRenwesen Brandenburg kam zu keinem Ergebnis.

In diesem Zusammenhang bitten wir Sie um die Beantwortung folgender Fragen:

1. In welcher Zustandigkeit liegt die Reparatur des genannten StralRenabschnittes?
2. Wann kann mit einer Reparatur gerechnet werden?

Mit besten GriRen

Nadine Lilienthal
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SPD-Fraktion
in der Stadtverordnetenversammlung Werder (Havel)

Fraktionsvorsitzende: Nadine Lilienthal | Libellenweg 13 | 14542 Werder (Havel)
Mail: nadine@lilienthal.cc | Mobil: 01577-7752226

An die Birgermeisterin
der Stadt Werder (Havel)
EisenbahnstraRe 13/14
14542 Werder (Havel)

Werder (Havel), den 06.04.2022

Sehr geehrte Frau Birgermeisterin,

Beschwerden zur Beschaffenheit der StraRe B1 wurden von Birger*innen an die SPD-Stadtfraktion
herangetragen. Dabei geht es konkret um Schaden auf der B1 auf Héhe der StraRe ,,Am Nordhang”
(siehe Bilder). Durch die Schiaden kommt es zu einer Erweiterung des Kurvenradius bei der Ausfahrt
von der StraRe ,,Am Nordhang” auf die B1 (Werder/Havel OT Derwitz). Die Schaden im genannten
Kurvenradius sind so massiv, dass mit dem Auto bis auf die andere Seite der Fahrbahn gefahren
werden muss. Das kann zu erheblichen Unféllen fiihren. Eine Nachfrage diesbeziiglich beim
Landesbetrieb StraRenwesen Brandenburg kam zu keinem Ergebnis.

In diesem Zusammenhang bitten wir Sie um die Beantwortung folgender Fragen:

1. In welcher Zustindigkeit liegt die Reparatur des genannten StraRenabschnittes?
2. Wann kann mit einer Reparatur gerechnet werden?

Mit besten GriiRen

Vs~

Nadine Lilienthal




Mit besten Griifen
Nadine Lilienthal

Nadine Lilienthal

Vorsitzende SPD-Fraktion Werder (Havel)
Libellenweg 13

14542 Werder (Havel)

Mobil: 01577-7752226

Mail: nadine@lilienthal.cc




Eisenbahnstralle 13/14 — 14542 Werder (Havel)

STADT WERDER (HAVEL)

Staatlich anerkannter Erholungsort

Die Biirgermeisterin

Mitglied in der AG ,Stadte mit historischen Stadtkernen”
des Landes Brandenburg
Internet: http://www.werder-havel.de

Email: poststelle@werder-havel.de * Ortsteile:  Petzow, Bliesendorf, Plétzin, Glindow,
Phoben, Kemnitz, Toplitz, Derwitz

Offnungszeiten:

Montag: geschlossen

Dienstag: 08:00 — 12:00 und 13:00 — 18:00 Uhr
Mittwoch:  geschlossen

Donnerstag: 08:00 — 12:00 und 13:00 — 16:00 Uhr
Freitag: 07:00 — 12:00 Uhr

Stadt Werder (Havel) - PF 1143 — 14536 Werder (Havel Dienststelle:  Rathaus EisenbahnstraRe 13/14
Auskunft erteilt: Die Birgermeisterin
. Manuela SaR
SPD-Fraktion P 18
Frau Telef 03327) 783-270 (Sekretariat,
- elefon: - ekretaria
Lilienthal (03327) ( )
Telefax: (03327) 4 43 85
Email: m.sass@werder-havel.de *
Nur per E-Mail Glaubiger-ID:  DE57ZZZ00000321468
Datum und Zeichen lhres Schreibens Unser Zeichen Datum
Ihre E-Mail vom 06.04.2022 ~ 2022-05-04

Anfrage der SPD-Fraktion zur B1

Sehr geehrte Frau Lilienthal,

— |hre o.g. Anfrage beantworten wir lhnen wie folgt:

1. In welcher Zustéandigkeit liegt die Reparatur des genannten Stralenabschnittes?
Der Landesbetrieb fiir StraBenwesen Brandenburg ist fur die Verkehrssicherheit der
Bankette zusténdig.

2. Wann kann mit einer Reparatur gerechnet werden?

Die Schadstelle ist bereits behoben.

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam 352 808 753 5 (BLZ 16050000)BIC: WELADED1PMB IBAN: DE50 1605 0000 3528 0875 35
Deutsche Kreditbank AG 458 141 (BLZ 12030000)BIC: BYLADEM1001  IBAN: DE23 1203 0000 0000 4581 41
VR-Bank Flaming e.G. 510 156 680 0 (BLZ 16062008)BIC: GENODEF1LUK IBAN: DE79 1606 2008 5101 5668 00

* Rechtsverbindliche Erklarungen, die eine schriftliche Form oder eine elektronische Signatur erfordern, kénnen noch nicht per Email abgegeben werden. Benutzen Sie daher bitte fiir
solche Erklarungen ausnahmslos die Briefpost oder das Telefax.
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